

Газета для родителей

Выпуск №6/ 2021г.

Мы вместе



День защитника Отечества

Праздник 23 февраля – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя.

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Отечество – это наша страна, Родина. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Поэтому в рамках проекта «Защитники Отечества» были подготовлены и проведены мероприятия, которые позволили ребятам узнать больше о людях защищающих нашу страну.

19 и 20 февраля в нашем учреждении прошли мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества. На празднике ребята участвовали в спортивных эстафетах, пели песни, танцевали и читали стихотворения о Родине и защитниках. В завершении мероприятия ребята получили памятные подарки. Дети проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые и смелые.



Игра «Зарничка»

18 февраля 2021 года в МКДОУ д/с № 15 состоялась военно-спортивная игра «Зарничка». В «Зарничке» приняли участие 14 воспитанников подготовительной к школе групп.

Каждой команде было присвоено название и соответствующая эмблема. Перед началом игры, командирами команд были сданы рапорта командующему, который оповестил детей о начале военно-спортивной игры и сообщил об этапах, которые им предстоит пройти. В одних заданиях учитывалась ловкость или меткость выполнения, а в других - скорость. Дети с интересом выполняли все задания.

По окончании конкурса командующий объявил результаты конкурса: 4 очка заработала команда «Разведчиков» и 3 очка – команда «Морячков», а так же поблагодарил всех участников за смекалку, ловкость и решительность, проявленные в игре.



Лыжня России – 2021

Ярким солнцем и легким морозом встретила сегодня ребят МКДОУ д/с № 15 всероссийская акция "**Лыжня России – 2021**". Это одно из главных спортивных событий февраля 2021 года! В нашем детском саду это **мероприятие** проводится ежегодно и всегда является ярким **лыжным праздником**.

В этой позитивной праздничной спортивной атмосфере дети получили заряд бодрости и хорошего настроения, приятно было видеть улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающих финишную черту.



День защитника Отечества

Принято считать, что 23 февраля 1918 г. отряды Красной гвардии одержали под Псковом и Нарвой свои первые победы над регулярными войсками кайзеровской Германии. Эти победы и стали «днем рождения Красной армии». В 1922 г. дата была официально объявлена Днем Красной армии. С 1946 г. праздник назывался Днем Советской армии и Военно-Морского флота, но после распада Советского союза был переименован в День защитника Отечества.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

"Говорят дети!"



Почему папа главный?

Ульяна М. 4 года – папа главный потому, что мама исполняет все его желания.

Ярослав А. 3 года – папа все ремонтирует, и умеет варить кашу.

Мой папа самый, самый...

Екатерина А. 4 года – мой папа самый сильный и смелый, он всегда вечером играет на компьютере.

Кто такой солдат?

Ярослав А. 3 года – солдат носит форму как у папы, которая весит в шкафу и служит в армии, когда молодой.



Степа Б. 4.5.года – это какой-то дядя военный, он бьется палками и стреляет из ружья.

Мастер – класс «Подарок для папы»

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию небольшой мастер-класс подарка для любимого папы – фоторамки на основе CD диска. Нам понадобятся: карандаш, красный картон, ножницы, клей, CD диск, маленькие картинки на соответствующей тематики (из раскрасок, журналов) и фотография любимого папы.

Этапы работы:

1.Рисуем и вырезаем звезду из картона, так, чтобы лучи звезды выходили за границу диска.



2.Диск приклеиваем на звезду.

3.В центре диска размещаем фотографию.

4.На диске равномерно распределяем и приклеиваем иллюстрации, соответствующие празднику.

5.Поздравляем папу и дарим подарок.

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

Осторожно гололед

Гололед – слой плотного льда, образовавшийся на поверхности

земли, тротуарах, проезжей части улицы и на деревьях, проводах, при замерзании воды. Гололеду обычно сопутствуют близкая к нулю

температура воздуха, высокая влажность, ветер. Толщина льда при гололеде может достигать нескольких сантиметров.

Гололедица – это лед или слой снега, утрамбованный до твердого состояния, который образует скользкую поверхность. Гололедица возникает там, где перед заморозками стояла вода, или там, где вследствие движения транспорта либо большого количества пешеходов выпавший снег уплотняется. Чаще всего это происходит на проезжей части дорог и тротуарах.

Гололед и гололедица являются причинами чрезвычайных ситуаций. Чрезвычайными они могут быть не только для пешеходов, но и для транспорта.

С наступлением холодов значительно увеличивается количество уличных травм, связанных с гололёдом: ушибы, вывихи и переломы. По данным медиков, в такие дни количество пострадавших увеличивается в 2 раза.

Чтобы не попасть в число пострадавших, надо выполнять следующие правила:

- Обратите внимание на свою обувь: подберите нескользящую обувь с подошвой на микропористой основе. Модницам рекомендовано отказаться от высоких каблуков.

- Смотрите себе под ноги, старайтесь обходить опасные места. Если ледяную «лужу» обойти невозможно, то передвигайтесь по ней, как лыжник, небольшими скользящими шажками.
- Будьте предельно внимательным на проезжей части дороге: не торопитесь, и тем более не бегите.
- Старайтесь обходить все места с наклонной поверхностью.
- Наступать следует на всю подошву, ноги слегка расслабить в коленях.
- Руки по возможности должны быть свободны, старайтесь не носить тяжелые сумки, не держите руки в карманах — это увеличивает вероятность падения.
- Если Вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постарайтесь сгруппироваться, и, перекатившись, смягчить удар о землю. Не пытайтесь спасти вещи, которые несёте в руках. Не торопитесь подняться, осмотрите себя, нет ли травм, попросите прохожих людей помочь тебе.

Помните: особенно опасны падения на спину, вверх лицом, так как можно получить сотрясение мозга. При получении травмы обязательно обратитесь к врачу за оказанием медицинской помощи.

У меня есть папа!

У меня есть папа!
Спросите, какой он?
Самый сильный папа,
Самый храбрый воин!
Добрый. Умный самый.
Как не похвалиться!
Папой только с мамой
Можно поделиться.
У меня есть папа!
Всё равно, какой он!



Лучший в мире папа,

Потому что мой он!

Автор: Т. Бокова

Как папа жил в детстве!

Папа утром сам вставал,
Всё до капельки съедал,
Не ронял, представьте, чашек,
Никогда не рвал рубашек,
И не бегал босиком,
И не щёлкал языком,
И с дворняжкой не дружил!
Очень скучно папа жил!!!

Автор: О. Бундур



Ежемесячная познавательная-консультационная газета

Учредитель и издатель: МКДОУ д/с №15

Генеральный директор: Евдокимова Ю.С.(заведующий МКДОУ д/с №15)

Главный редактор: Гулякина Н.А.(заместитель заведующего по воспитательной и методической работе)

Ответственный за выпуск: Морозова Л.В.

Компьютерный набор: Морозова Л.В.

Адрес редакции:301632 Тульская область, Узловский район, п.Дубовка, ул.Пионерская, д.26.

Телефон:8(48731) 7-19-89